

№ \_\_\_\_\_ від  
ТАЛАЛАЇВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ  
Талалаївський район

р.

Голові Талалаївської  
районної державної адміністрації  
Дупі А.П.

06 07 17  
1043

Відповідно до рішення тридцять п'ятої сесії шостого скликання Талалаївської районної ради «Про затвердження районної цільової соціальної Програми протидії ВІЛ-інфекції\СНІДу на 2015- 2018 роки» Талалаївська центральна районна лікарня надає наступну інформацію.

Під медичним наглядом станом на 01.07.2017р. перебуває 36 ВІЛ-інфіковані особи. Розподіл диспансерної групи пацієнтів ВІЛ-інфікованих наступний ( 35 – дорослих ВІЛ- інфікованих; 1 – дитина на серо-контролі). За звітній квартал нових випадків ВІЛ- інфікованих виявлено не було. 1 дитина залишається на сероконтролі, 1 дитина знята з “Д” обліку в зв'язку з відсутністю ВІЛ-інфекції. Протягом II кварталу обстежено 24 вагітні, які перебувають на “Д” обліку в жіночій консультації, 21 донор крові, 1 особа обстежена швидкими тестами ( абітурієнт в військовий заклад), 6 осіб проконсультовано та обстежено через кабінет “Довіра”, 11 осіб — через стаціонари ЦРЛ.

Діти, які перебувають під медичним наглядом проживають в задовільних соціально-побутових умовах. Батьки дітей працездатного віку.

Всі хворі отримують за власної згоди кваліфіковану медичну допомогу із дотриманням правил конфіденційності таємниці діагнозу. В необхідному обсязі забезпечено вільний доступ до консультування та безкоштовного тестування на ВІЛ. На сьогодні в поліклінічному відділенні функціонує кабінет «Довіра» ( 2-29-58). Послуги, що надаються соціальними службами є державними та безкоштовними, включають в себе інформативні, психологічні, соціально-медичні та юридичні послуги. Всі хворі під час відвідування ОЦПБ зі СНІДом м.Чернігів, проходять бесіду із психологом та соціальними працівниками з метою розробки індивідуального плану соціального супроводу підвищення прихильності до АРТ. За необхідності хворого можуть скеровувати до ЛЖВ для отримання групової підтримки.

ВІЛ- інфікованим та хворим на СНІД в плановому порядку проводиться флюорографічне обстеження з метою ранньої діагностики туберкульозу та

туберкулінодіагностика. За останні 3 місяці туберкулінодіагностика не проводилася в зв'язку з відсутністю туберкуліну.

При необхідності забезпечується забір крові на до обстеження для установлення стадії ВІЛ-інфекції у Талалаївській ЦРЛ та транспортування зразків сироватки до клінічних лабораторій м.Чернігів.

Талалаївська ЦРЛ забезпечує надання паліативної та хоспісної допомоги в стаціонарних відділеннях та амбулаторних умовах хворим на СНІД.

**В. о. головного лікаря Талалаївської  
центральної районної лікарні**



**А.В.Михайлюк**

Несин В. В.  
2-29-58